

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення п'ятдесят дев'ятої сесії
Галицької міської ради
восьмого скликання
від 11 липня 2024 року №281

ПРОГРАМА

**розвитку та надання фінансової підтримки
комунальному підприємству «Чиста громада»
Галицької міської ради
Івано-Франківської області
на 2024-2026 роки**

Замовник:

Директор КП «Чиста громада»
Галицької міської ради

_____ В. Кутинський

Погоджено:

Фінансовий відділ міської ради

_____ С. Канюка

Розробники:

Розробник:
Головний спеціаліст відділу
економіки та інвестицій

_____ С. Салига

м. Галич

2024

Розділ I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
розвитку та надання фінансової підтримки
комунальному підприємству «Чиста громада» Галицької міської ради
Івано-Франківської області на 2024-2026 роки

Ініціатор розроблення Програми	Комунальне підприємство «Чиста громада» Галицької міської ради Івано-Франківської області
Підстави для розробки Програми	Визначення основних заходів, спрямованих на розвиток житлово-комунального господарства та благоустрою
Розробник Програми	Комунальне підприємство «Чиста громада» Галицької міської ради Івано-Франківської області
Співрозробники Програми	Відділ економіки та інвестицій міської ради
Головний розпорядник бюджетних коштів	Галицька міська рада
Відповідальні виконавці Програми	Комунальне підприємство «Чиста громада» Галицької міської ради Івано-Франківської області, структурні підрозділи Галицької міської ради
Термін реалізації Програми, рік	2024-2026 роки
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього (грн.), у тому числі:	38490,0 тис. грн.
Кошти міського бюджету (грн.)	26490,0 тис. грн.
Кошти обласного бюджету (грн.)	за наявністю
Кошти державного бюджету (грн.)	за наявністю
Кошти інших джерел (грн.)	12000,0 тис. грн.

Розділ II. Ресурсне забезпечення ПРОГРАМИ

розвитку та надання фінансової підтримки
комунальному підприємству «Чиста громада» Галицької міської ради
Івано-Франківської області на 2024-2026 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.), у тому числі:	38490,0
місцевий бюджет	26490,0
районні, міські (міст обласного підпорядкування) бюджети	за наявністю
кошти небюджетних джерел	за наявністю

Розділ III. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Сфера дії даної Програми охоплює діяльність комунального підприємства «Чиста громада» Івано-Франківської області, яка спрямована на надання послуг по утриманню будинків, споруд та прибудинкових територій, їх санітарній очистці, проведенню заходів з благоустрою та поводження з твердими побутовими відходами. Комунальне підприємство є однією з важливих сфер діяльності, від ефективності роботи якого залежить життєдіяльність громади. Зовнішні мережі водопостачання та водовідведення частково зношені, обладнання застаріле, в результаті чого збільшується собівартість надання послуг, все інженерне обладнання та споруди на них, прибудинкові території та території загального користування, житлові будинки потребують постійного і належного утримання, на що в свою чергу потрібні значні кошти, які є складовими тарифу, також комунальне підприємство має своєчасно виплачувати працівникам заробітну плату та сплачувати податки. Затрати енергетичних та трудових ресурсів на виробництво послуг значно вищі від їх вартості.

В цілому реформування потребує законодавство, яке регулює діяльність підприємств житлово-комунального господарства, відношення до галузі і сама галузь. Накопичення проблем, які потребують негайного вирішення, можуть призвести до погіршення стану житлового фонду, збільшення витрат енергоресурсів, обсягу капітальних і поточних ремонтів, а внаслідок цього собівартості послуг, зменшення очікуваної прибутковості підприємства КП «Чиста громада», зниження якості комунальних послуг, збільшення видатків з місцевого бюджету. Враховуючи соціальну значимість підприємств житлово-комунального господарства в житті та побуті населення громади, та з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення, покращення житлово-комунальних послуг та благоустрою з одночасним зниженням нераціональних витрат, керуючись Бюджетним Кодексом України, Законом України «Про житлово-комунальні послуги», було розроблено Програму розвитку житлово-комунального господарства, благоустрою та фінансової підтримки КП «Чиста громада» на 2024-2026 роки.

Програма розвитку та надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Чиста громада» Галицької міської ради Івано-Франківської області (надалі Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», «Про благоустрій населених пунктів».

Для забезпечення виконання статутних завдань дане комунальне підприємство потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації його фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна, що належить до комунальної власності Галицької міської ради, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

Розділ IV. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення стабільної роботи комунального підприємства відповідно до його функціонального призначення, щодо надання мешканцям громади послуг в галузі житлово-комунального господарства.

Кошти міського бюджету будуть спрямовані на:

- покращення якості послуг;
- розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання територій населених пунктів громади у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об'єктів;
- своєчасне здійснення розрахунків із заробітної плати, оплати поточних рахунків за спожиті енергоносії вуличного освітлення, матеріально-технічні ресурси, сплату податків і зборів;
- залучення коштів для оновлення виробничих потужностей та зниження рівня аварійності об'єктів, зміцнення матеріально-технічної бази підприємств (придбання нової техніки для розширення спектру послуг);
- забезпечення своєчасного вивезення побутових відходів, ліквідації несанкціонованих звалищ;
- раціональне використання та збереження майна, що належить до спільної власності територіальної громади;
- виконання заходів щодо підтримання житлового фонду на високому експлуатаційному рівні;
- удосконалення утримання комунальних доріг та дорожньої інфраструктури;
- обслуговування електричних мереж вуличного освітлення;
- забезпечення інших заходів для фінансової підтримки комунального підприємства.

Розділ V. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсяги та джерела фінансування, строк та етапи виконання

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється у відповідності до чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Галицької міської ради в

межах бюджетних призначень, затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься на підставі листа-подання (клопотання) комунального підприємства з наведеним обґрунтуванням щодо необхідності відповідної фінансової підтримки підприємства, за рахунок поточних трансфертів. Надання фінансової підтримки комунальному підприємству передбачає здійснення поточних трансфертів за рахунок загального фонду міського бюджету громади.

Головним розпорядником коштів на виконання Програми є Галицька міська рада. Одержувачем бюджетних коштів є комунальне підприємство «Чиста громада» Галицької міської ради Івано-Франківської області.

Обсяги витрат на забезпечення фінансової підтримки КП «Чиста громада» для проведення благоустрою

Найменування витрат на 2024-2026 роки, всього	Обсяг витрат (грн.)
Загальний обсяг витрат на прибирання, підмітання (в т. ч. на виплату заробітної плати), вуличне освітлення, зимове утримання доріг в т.ч. - заробітна плата; - нарахування на заробітну плату; - придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря; - оплата за електроенергію (вуличне освітлення); - послуги;	26490000,0 11800000,0 2610000,0 5400000,0 3150000,0 3530000,0
Найменування витрат на 2024 рік	Обсяг витрат (грн.)
Загальний обсяг витрат на прибирання, підмітання (в т. ч. на виплату заробітної плати), вуличне освітлення, зимове утримання доріг в т.ч. - заробітна плата; - нарахування на заробітну плату; - придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря; - оплата за електроенергію (вуличне освітлення); - послуги.	8150000,0 3700000,0 820000,0 1600000,0 950000,0 1080000,0
Найменування витрат на 2025 рік	Обсяг витрат (грн.)
Загальний обсяг витрат на прибирання, підмітання (в т. ч. на виплату заробітної плати), вуличне освітлення, зимове утримання доріг в т.ч. - заробітна плата; - нарахування на заробітну плату; - придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря; - оплата за електроенергію (вуличне освітлення); - послуги;	8760000,0 3900000,0 860000,0 1800000,0 1000000,0 1200000,0
Найменування витрат на 2026 рік	Обсяг витрат (грн.)

Загальний обсяг витрат на прибирання, підмітання (в т. ч. на виплату заробітної плати), вуличне освітлення, зимове утримання доріг в т.ч.	9580000,0
- заробітна плата;	4200000,0
- нарахування на заробітну плату;	930000,0
- придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентаря;	2000000,0
- оплата за електроенергію (вуличне освітлення);	1200000,0
- послуги;	1250000,0

Розділ VI. Порядок використання коштів міського бюджету, передбачених на реалізацію Програми

6.1. Фінансова підтримка комунальному підприємству «Чиста громада» Галицької міської ради Івано-Франківської області, засновником якого є Галицька міська рада, надається на безповоротній основі за рахунок бюджетних коштів в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про міський бюджет на відповідний рік, для забезпечення належної реалізації його статутних завдань, посилення фінансово-бюджетної дисципліни, вжиття заходів для надання якісних, безпечних, безперебійних послуг населенню з метою створення сприятливих умов для життєдіяльності громади і сприяння поліпшенню фінансово-господарської діяльності зазначеного підприємства відповідно до Програми.

6.2. Фінансова підтримка може виділятися на покриття (відшкодування) поточних витрат комунального підприємства, які виникають в процесі господарської діяльності, напрямок якої відповідає меті і завданням цієї Програми, у разі якщо такі витрати не покриваються доходами підприємства.

6.3. Не підлягають забезпеченню за рахунок коштів міського бюджету витрати комунальних підприємств:

- на премії та інші стимулюючі виплати, передбачені колективними договорами;
- на відрахування профспілковим організаціям для проведення культурно-масової і фізкультурної роботи;
- на надання спонсорської і благодійної допомоги;
- на інші непродуктивні витрати, які безпосередньо не пов'язані із основним напрямком діяльності підприємства, який передбачений Статутом підприємства та відповідає меті і завданням Програми.

6.4. Критеріями визначення одержувача для надання фінансової підтримки є наявність звернення, поданого отримувачем фінансової підтримки, погодженого відповідним відділом міської ради та заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради.

6.5. Відповідальність за цільове та законне використання коштів, які були отримані відповідно до Порядку, та відповідність проведених видатків фінансовим планам, висновкам та планам використання бюджетних коштів комунального підприємства несе керівник комунального підприємства.

6.6. Комунальне підприємство для підтвердження цільового та законного використання бюджетних коштів, які були отримані згідно з цим Порядком,

щоквартально надає Галицькій міській раді звіти про виконання фінансових планів разом із пояснювальною запискою щодо результатів діяльності із зазначенням напрямів використання вищезазначених коштів, причин відхилень фактичних показників від планових.

Розділ VII. Очікувані результати від реалізації Програми

Надання фінансової підтримки сприятиме:

- підвищенню рівня якості послуг, що надаються населенню громади у сфері благоустрою, житлово-комунального, тощо;
- дотриманню нормативів, стандартів, порядків і правил під час виробництва та надання послуг населенню громади;
- покращити екологічну та епідеміологічну ситуацію в громаді завдяки вчасному вивозу сміття в повному обсязі;
- ефективному використанню майна, що належить до комунальної власності територіальної громади;
- упорядкуванню розрахунків комунальних підприємств з енергопостачальними організаціями за спожиті в процесі виробництва послуг енергоносії та скороченню, у разі наявності, кредиторської заборгованості, заборгованості з виплати заробітної плати, своєчасному проведенню розрахунків з бюджетами всіх рівнів з податків і зборів;
- створенню умов для стабільної та безбиткової роботи комунальних підприємств при здійсненні своєї господарської діяльності, підвищенню надійності роботи їх виробничих потужностей; проведенню модернізації та переоснащення технічної бази підприємств з метою зменшення ресурсоспоживання і дотримання екологічних нормативів;
- вирішенню інших проблемних питань, що виникають при наданні відповідних послуг комунальними підприємствами.

Розділ VIII. Контроль за виконанням програми

Контроль за виконанням цієї Програми покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, дорожнього та житлово-комунального господарства, підприємництва, бізнесу та туризму та постійну комісію з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється у встановленому законодавством порядку.

Звітувати перед міською радою щодо реалізації Програми за результатами півріччя.

Секретар міської ради

Віра КОСТИШИН